

Антивирус



Крутинская центральная районная больница получила партию вакцины Гам-Ковид-Вак (Спутник V).

Врач-эпидемиолог **Мария Новосёлова** сообщила «СТ», что ЦРБ уже ведет запись на прививку – через регистратуру поликлиники. Но сделать это можно и другими способами – на портале госуслуг, или обратившись к своему работодателю, который выйдет на связь с администрацией больницы и таким образом вопрос будет решен.

Кстати, ехать в Называевск больше не придется – про-

цедуру проведут в прививочном кабинете районной поликлиники, где установлено все необходимое оборудование. А привиться могут все желающие, если они старше 18 лет и у них нет противопоказаний. Это определит врач на обязательном осмотре.

В области, между тем, состоялось очередное заседание штаба по противодействию распространения коронавирусной инфекции. Несмотря на некоторые послабления, режим повышенной готовности продлен до 1 марта (*читайте на 4 стр.*)

Телефон для записи на прививку 2-19-80.

На прививку? Это нас!..

Газета Крутинского района Омской области

Ваша Сельская ТРИБУНА

12+

№4 (9924) 5 февраля 2021 года

www.tribuna-krutinka.ru



ЛЮДИ ДЕЛА

О чем мечтает следователь?

стр. 6

ПАМЯТЬ

Наш «Бессмертный полк». Вступайте!

стр. 7

Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.

Детство

В прошлом номере на первой полосе мы проиллюстрировали «мужество отчаянных парней», противостоящих суровым сибирским морозам в сфере жизнеобеспечения. А сегодня вместе с детворой радуемся теплу: начиная с 27 января, столбик уличного термометра поднялся до нуля. После минус тридцати – это уже почти весна. Погодной благодатью и воспользовались дети.



ЦИФРЫ НОМЕРА

39

сел и деревень Крутинского района (из 47) обеспечены устойчивой сотовой связью и интернетом

72

новых центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» начнут действовать в Омской области в 2021 году

122

млн. рублей – суммарный долг жителей Крутинского района по долговым обязательствам

56

случаев онкологических заболеваний выявлены в районе в 2020 году

Дождались!

В эти теплые дни «Светлячок», «Родничок», сельские детские садики каждый день выводят на прогулку почти 600 ребятишек от двух до шести-семи лет.

Насидевшись в помещениях больше месяца, малыши «Светлячка», а здесь их

сегодня 170, отводят душу в сугробах и на игровых площадках.

– Наши дети и в мороз не скучали, – говорит директор садика **Галина Горина**.

– Встретили Новый год с подарками, играми, конкурсами. В самую непогоду мы провели дополнительные занятия, на кото-

рые обычно не хватало времени. В садике всегда было тепло.

В таком режиме «перезимовала» вся детвора Крутинского района. Отлегло от замерзшего сердца и у наших читателей.

(Фото детей публикуются с разрешения родителей)

Конкурс

Солдат всегда солдат

И не важно, в какое время он служил в армии – в годы Великой Отечественной войны или совсем недавно.

В преддверии Дня защитника Отечества редакция «СТ» объявляет конкурс «СОЛДАТ ВСЕГДА СОЛДАТ» и предлагает читателям рассказать о солдатах своей семьи – отцах, дедах, прадедах, братьях, которые с честью отдали долг Родине.

Лучшие рассказы (желательно с фотографиями) мы с удовольствием разместим в праздничном номере газеты. Наиболее интересный получит приз «СТ». Присылайте их на электронную почту «СТ», в группу «СТ» Одноклассники.

А имена победителей предыдущего конкурса «Как мой папа в армии служил» вы найдете в нашей группе в Одноклассниках.

